



大爷大妈,请您记住我

“柏庭家护”深入宁波千家万户,20个体验名额等您来约

“柏庭家护”对甬城来说是全新的,在国内也是全新的。宁波高新区柏庭家护信息技术有限公司成立两个月以来,家护师替老人的服务中留下了许多动情的故事,这些情愫是人们蕴藏在心底的,最熟悉的,这就是一个字:“爱”!

目前,“柏庭家护”推出重阳节爱心活动,有20个体验名额投放宁波市场。如果您有需要,可拨打“柏庭”公司的预约热线,额满为止。

本版撰文 王元卓



柏庭家护
“天使班”
二期合影

家护师已成为老人的亲人

“柏庭家护”师中三分之二是女性,另外三分之一是男性。根据老人的具体需求,他们可以提供最贴心的专业服务。每接到一个订单,在上门服务之前,就会对老人的具体情况做到心中了然,包括老人的身体状况,兴趣爱好,脾气性情等等。因为是用心在做,温暖发出的能量是无穷的,许多老人也把他们当做了亲人。

家住江东的一位89岁的阿婆,患有严重的类风湿性关节炎,十指的第一个关节严重变形。子女工作繁忙,老伴过世后,阿婆独自一人居住。有时外出看病,她就推着步行器,两三点钟起床去挂专家号。阿婆的儿子从微信朋友圈中了解到“柏庭”家护后,立即通过APP下了订单。现在阿婆有了专业的“柏庭”家护师陪伴,仿佛身边多了一个子女,心里是满满的高兴。阿婆耳朵不太“灵光”了,家护师和她说话总是紧贴着耳朵反复耐心说明;阿婆年纪大了,背也躬了,家护师为了保证和阿婆的视线平行,总是弯下腰,半蹲着为老人服务。半自理服务看起来是细碎简单的工作,但桩桩件件都是老人实实在在的需要。陪老人说说话,打理家务,帮她修剪指甲,陪她上街,扶她去医院……里里弄弄里留下的全是家护师陪伴的身影。

家护师想的就是让老人高兴

“柏庭家护”公司成立以来,他们的家护师团队已经多次走进敬老院为老人们免费服务。现在已是家护师督导的王明明就是其中之一。

在保国寺附近的一家敬老院里,有一位94岁的阿婆,平时最喜欢有人陪自己唠嗑。虽然敬老院的护工也会陪她,但因为一名护工往往需要照顾好几个老人,实在“分身乏术”。王明明一行到了敬老院之后,替她打理日常生活,陪她细细“话家常”,得知阿婆经常唱歌,还特地去下载了她最喜欢



柏庭家护师督导王明明



柏庭家护师工具箱

的《军中绿花》,老人像是遇到了知音,一遍遍地拉着王明明的手一起吟唱“寒风飘飘落叶,军队是一朵绿花,亲爱的战友你不要想家,不要想妈妈……”,像孩子般快乐可爱的阿婆在与柏庭家护师相处6天后的分别之际,挥手道别的失落让王明明至今难忘。

国庆长假时,王明明还抽空去看望了老阿婆。当她推门进去的一刹那,94岁的老人毫不含糊地喊出了她的名字,还把之前同行的几位家护师的名字都一一报了出来。老阿婆记得他们,早已把王明明当成了自己的外甥女,从床头摸出王明明为她复印的歌词,倚在床头,她们再次唱起《军中绿花》。这个情义,着实难能可贵。

对“柏庭”家护师来说,他们服务过的阿婆阿公,大妈大爷,无一例外都成了自己的亲人。老人喜欢吃什么,爱聊什么话题,甚至老人不能闻什么花香,不能听什么声音都牢牢记在心里,也因此深深地走入了老人们的内心。截至目前,“柏庭”派出的家护师还没有一例被退聘的。

重阳节家护师推出爱心活动

岁岁重阳,今又重阳。“柏庭家护”选出团队中的10位精英家护师,走进医院或社区,为老人提供20天的免费服务。如果您需要,可以拨打预约热线4001890006。对于需要半护理或者全护理的老人,“柏庭”家护师每天都会陪伴您半个小时。犹如子女,犹如亲人,犹如近邻……

一时间,“重阳节爱心活动”的消息在微信朋友圈

里广泛传播开来。医院ICU监护室里传来电话,鄞州人民医院ICU重症监护病房一位“植物人”老人,子女轮流值班照顾已近两年,区别于一般的护理,照料植物人需要更为专业的护理知识,不是一般的护工所能够胜任的。有时工作忙到抽不开身,又找不到别人替代的家人处于极度无助和无奈之中。“柏庭”家护师的来到无疑替他们解决了大难题,家护师不仅可以承担喂食、翻身、清理大小便等全部工作,还可以根据专业的医疗知识提出不少建设性意见。子女心中的一块大石头落了地。“柏庭”家护师也成了病房里的“大红人”,医患家属们纷纷下单预订。

目前,“柏庭”家护师重阳节的爱心活动仍在继续,将有20个体验名额投放宁波市场,如果您有需要,可拨打“柏庭”公司的预约热线,额满为止。

三年后“柏庭”高端养老社区将面市

面对“柏庭”家护师在市场上供不应求的现状,“柏庭”又着力打造了一个高端养老社区——宁波钱湖柏庭高端养老社区正在筹建。该养老社区地处宁波东钱湖镇,依山傍水,环境优美,距离宁波中心城区约15公里,周边有医院等医疗机构配套设施。院内有购物街,健身娱乐场所,理疗室,以及全套生活设施,是一个安静而时尚的老人居住社区。项目占地约130亩,总投资近10亿元人民币,建成后设床位2000张。养老公寓包括全自理、半护理和临时托老三种类型。预计2018年底开始对外服务。



柏庭家护师培训班



柏庭家护师培训班



柏庭家护服务号二维码



柏庭家护APP下载二维码